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 تقييمُ مُكتسباتِ التّلاميذِ بدايةَ السّنةِ الدّراسيّةِ 
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 أحَسبُ. (1 
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 أعُبّرُ عنْ كلِّ قيسٍ بالوِحدةِ المطلوُبةِ. (2
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لَ علَى: (4  عصرَ فلّّحٌ اِنتاجهُ من الزّيتُونِ فتحصَّ

 6  َدكل. 15الزّيتِ الرّفيعِ يحوِي الواحدُ براميل من 

 43 .ِدكل منَ الزّيتِ المتوسّط 

 .ُل عليهِ هذا الفلّّح  أحَسبُ كمّيّةَ الزّيتِ الذّي تحصَّ
 

................................................................................. 

 

................................................................................. 

 

................................................................................. 

 

................................................................................ 

 

  78شجرةَ لوزٍ، بعدَ مُدّةٍ لاحظَ أنَّ  673سّنَ فلّحَتهُ غرَسَ هذا الفلّّحُ لِيُح (5

 لمْ تنبُتْ. شجرة  

  النّباتاتِ التّي نبتتْ.أحَسبُ عدَد 
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أأجزاؤه و مضاعفاته / التصّّرف في  –التصّّرف في وحدات قيس الأطوال: المتر  الضّّب على الأعداد الصّحيحة الطّبيعيّة / الحساب الّذهنّي:

جابة( 61)   ف في وحدات قيس الكتل: الكغ و الغوحدات قيس السّعة: اللتّر و أأجزاؤه / التصّرّ   فرصة للإ

        

        

س نادِ الأعدادِ                                     الملحظاتُ                                                          جدولُ اإ

 

  

 معيارُ التمّيِّ  ييُر الحدِّ الأدنىامع مس توياتُ التمّلِّ  
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الحساب 

 4مع 3مع 2مع 6مع الّذهــــــني
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